

今日潍坊

社会

订购全棉布,收到化纤布

经调解,商家退还绝大部分货款

本报9月11日讯(记者 赵松刚)安徽商人汪先生从潍坊星河国际轻纺城订购了46700元的纯棉布,却收到商家寄来的含有90%化纤的布料,卖方称汪先生价格买不到纯棉布。11日,在奎文工商分局调解下,汪先生终于拿到了对方的退款。

8月18日,安徽省六安市义乌市场的汪荣伦和儿子一起来到潍坊,在潍坊星河国际轻纺城的金行纺织购买被里布。汪荣伦告诉记者,当时他向店内老板有没有全棉的被里布,并且再三声明不要非全棉布料。在老板带领下,汪荣伦和儿子

走进仓库看货,经过验证确实是全棉被里布,两人商定价格,按照8.4元/米达成协议。

汪荣伦说,他一共购买了5000多米纯棉被里布,然后和儿子到附近的工商银行打了46700元给金行纺织店老板。8月22日下午,汪荣伦收到了来自金行纺织的订货。记者看到,汪荣伦收到的货物外包装上有花号、幅宽、规格、包号和“全工艺纯棉印花”字样。

然而,在汪荣伦对货进行验收时,发现这些货并非是全棉的,“我从布上剪下来一块布头,用打火机点燃,发现化

纤的成分很明显,其他的货也做了实验,都是如此。”汪荣伦说,他们一般都会用这种方式鉴别收到的货是全棉,还是含有化纤成分。

发现货物存在问题后,汪荣伦多次与金行老板进行电话沟通,都没有达成一致意见。无奈之下,他和儿子再次来到潍坊,并向奎文工商分局求助。汪荣伦也将布料拿到潍坊市质监部门进行检测。11日,记者看到,检测的结果为布料成分9成为化纤成分,根本不是纯棉布。

经过奎文工商分局调查,

汪荣伦和金行纺织并未签订正式的合同,仅仅有一个书面字据,上面有“纯棉”字样。执法人员表示,字据虽然能够旁证当初两人达成的协议,但是不是正式合同,给调解带来难度。在调解中,金行纺织老板解释,8.4元/米的价格,根本不能购买纯棉布,只能买到化纤成分的布料。

而对寄出的布料外包装上有“全工艺纯棉印花”字样,金行纺织老板向执法人员解释,不管布料成分如何,其外包装都是使用这一种外包装,因此不能以此判定布料就是纯棉布。

根据相关规定,布料成分以内包装标签为准,但是汪荣伦收到的布料并无内标签,便以外包装上的内容为准。汪荣伦收到的货物外包装上有“全工艺纯棉印花”字样,便证明应为纯棉布。经过执法人员的再三调解,金行纺织店方终于同意退还46000元款额。

11日下午,经过近20天的协商调解,汪荣伦终于拿回了购布款额,向奎文工商分局表示感谢,返回了安徽。奎文工商分局执法提醒,在进行交易的过程中,一定要签订正式合同,出现纠纷方便处理。